



Sirop pentru imunitate formula noua F147 250 ml FARES

Suport pentru buna funcționare a sistemului imunitar (astragalus, echinacea, șovârv, busuioc sfânt)

Poate fi administrat și copiilor începând cu vârsta de 1 an

Gust plăcut, datorat plantelor medicinale din compoziție

Fără conservanți și arome artificiale

Formulă complexă cu principii active 100% naturale, ce susține buna funcționare a sistemului imunitar și apărarea naturală a organismului.

În această combinație echinacea, ginsengul, șovârful, lichenul de piatră, fructele de soc, cătina și eucaliptul susțin buna funcționare a sistemului imunitar și apărarea naturală a organismului. Astragalusul susține sănătatea imunitară; este un tonic adaptogen. Busuiocul sfânt ajută la menținerea eficacității sistemului imunitar și are proprietăți antioxidante semnificative; susține sănătatea respiratorie, având un efect benefic în diferitele probleme ale căilor respiratorii.

Produs natural, fără coloranți, aromatizanți, sau îndulcitori sintetici.

Are un gust plăcut, iubit de copii; se administrează cu ușurință.

Tip produs: Supliment alimentar

Greutate netă: 250 ml

Condiții de păstrare: La loc uscat și la temperatura mediului ambient

Ingrediente

(Echinaceae herba) 4%, fructe de cătină (Hippophae fructus) 2%, rădăcină de Astragalus membranaceus 2%, șovârv (Origanum herba) 1,5%, rădăcină de ginseng (Ginseng radix), lichen de piatră (Lichen Islandicus)] - min. 35% în proporție variabilă; antioxidant: vitamina C; extract uscat de busuioc sfânt (Ocimum sanctum) standardizat în min. 6 % flavone 0,5%; concentrat de fructe de soc (Sambuci fructus) 0,5%; uleiuri esențiale de: lămâie (Citri aetheroleum), portocale (Aurantii aetheroleum), eucalipt (Eucalypti aetheroleum); scorțișoară (Cinnamomi aetheroleum) - min. 0,2% în proporție variabilă.

Mod Administrare

MOD DE ADMINISTRARE:

Copii 1-5 ani: 1-3 lingurițe pe zi.

Copii 6-12 ani: 4-6 lingurițe pe zi.

Copii de peste 12 ani și adulți: 3-4 linguri pe zi.

Durata unei cure obișnuite este de 6-8 săptămâni.

A se agita înainte de utilizare.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de diabet sau de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare sau interacțiuni medicamentoase.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Echinacea cu propolis și vitamina C-F170 comprimate, Vitamina C naturală-F164 comprimate sau Vitaminizant cu măceșe și cătină-F154 comprimate.